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Voci. Sì! s ì ! 
Presidente. R ip ig l i e remo domani i l seguito 

della discussione del disegno di legge per 
la riscossione delle imposte d i re t te . 

Comunicazioni del Presidente. 

Presidente. La Giun ta per le elezioni ha 
presen ta ta la re lazione circa l 'elezione con-
tes ta ta del Collegio di Bitonto, eletto Laudis i . 

Questa re lazione sarà s t ampa ta e dis t r i -
bui ta agl i onorevoli deputa t i , ed inscr i t ta 
nel l 'ordine del giorno della seduta di ve-
nerd ì per la re la t iva discussione. 

L 'onorevole Luzza t t i ed a l t r i depu ta t i 
hanno presenta to un disegno di legge di 
in iz ia t iva pa r l amenta re che sarà t rasmesso 
agl i Uffici affinchè ne ammet tano la l e t tu ra . 

Interrogazioni. 

Presidente. Si dia le t tura delle domande 
di in terrogazione. 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge: 
« I l sot toscr i t to chiede d' in te r rogare i l 

minis t ro del la pubbl ica is t ruzione per co-
noscere gl i i n t end imen t i in torno la conve-
nienza di equiparare nel la carr iera e negl i 
s t ipendi le insegnan t i di l ingua f rancese 
nelle scuole complementar i annesse alle nor-
mal i coi docent i delle scuole tecniche e 
g innas ia l i . 

« Rampold i . » 
« I l sot toscri t to chiede d' in te r rogare il 

minis t ro della pubbl ica is t ruzione per sa-
pere se non s t imi conveniente rendere s ta-
bile, mediante un provvedimento legis la t ivo, 
la Commissione consult iva, che egli ha in-
s t i tu i ta l 'anno scorso presso il suo Dica-
stero. 

« Rampold i . » 
« I l sottoscri t to chiede d ' in ter rogare l'ono-

revole minis t ro de l l ' in te rno per sapere se 
in tenda approvare gl i u l t imi p rovvediment i 
della autor i tà ammin i s t r a t iva in provincia 
di Padova con cui fu sospeso il d i r i t to di 
r iunione in ter r i tor io di Masi. 

« Alessio. » 
« I l sottoscri t to chiede d ' in te r rogare gl i 

onorevoli min is t r i d 'agr icol tura , indus t r ia e 
commercio e delie finanze per conoscere se 
© come in tendano provvedere a pro teggere 
i negozian t i con sede s tabi le dal la concor-
renza che r icevono dai negoziant i g i rovaghi 
e specia lmente dal commercio che si eser-

cita a mezzo dei commessi v iaggia tor i , i 
qual i non sono colpit i da tu t t e le tasse del 
Municipio, della Camera di commercio e 
dello Stato, che gl i a l t r i non possono evi-
tare. 

« Cerri. » 
« I l sottoscri t to chiede di in te r rogare l'o-

norevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
conoscere se può solleci tare la Società Me-
d i te r ranea ad an t ic ipare l ' ape r tu ra all 'eser-
cizio del tronco Avezzano-Balsorano, già ul-
t imato . 

« Cerri. » 
« I l sottoscri t to chiede d ' in te r rogare l'ono-

revole minis t ro del l ' i s t ruzione pubbl ica per 
sapere se accet ta l ' in te rpre taz ione del l ' a r t i -
colo 1 del Regio Decreto 27 febbraio 1902,. 
che is t i tuisce una medagl ia d'oro da confe-
r i r s i ai maest r i dopo qua ran t ' ann i di lode-
vole insegnamento , nel senso che siano am-
messi a fa rne domanda anche quei maes t r i 
i qual i al la data della promulgazione del 
decreto già avevano abbandonato l ' insegna-
mento. 

« Calissano. » 
« I l sottoscri t to chiede d ' in te r rogare l 'ono-

revole minis t ro della pubbl ica is t ruzione per 
sapere se creda disporre che, duran te le va-
canze scolastiche, la permanenza in famig l ia 
degl i a lunn i in te rn i dei Convit t i nazional i 
non venga p ro lunga ta ol tre il t e rmine mas-
simo di due mesi. 

« Chiudent i . » 
« I sot toscri t t i chiedono d' in te r rogare 

i min i s t r i di agr icol tura , indus t r i a e com-
mercio e delle poste e telegrafi per sapere 
qual i disposizioni di u rgenza in tendano dare 
per af f re t tare l ' imbarco del best iame a Golfo 
Aranci che t rovasi colà in numero di 300 
capi immobil izzato da t re g iorni esposto a 
grave deper imento . 

« Pala , Garavet t i , Pais . » 
« I l sottoscri t to chiede di in ter rogare 

gl i onorevoli minis t r i dei lavori pubbl ic i e 
delle poste e telegrafi , per sapere per qual i 
ragioni , ment re nel porto di Civi tavecchia 
ent rarono oggi stesso grandi vapor i esteri 
di for te tonnel laggio, il postale della Sar-
degna cont inui a par t i re da Porto Santo 
Stefano. 

« Gal luppi . » 
« Il sottoscri t to chiede d ' in te r rogare g l i 

onorevoli minis t ro de l l ' in terno e del la pub-


